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Ali lahko umreš, če te prebode slamica, ubije polž, zdrobi krava, ki je 
padla z neba, se zastrupiš s korenčkom ali se zadušiš s smehom? NE? Da, 
možno je... Na žalost. Odkrili boste 100 najbolj absurdnih in tragičnih, 
včasih tudi smešnih načinov smrti, ob katerih se boste hkrati zdrznili in 
nasmejali. Vsak od njih opozarja na neznosno krhkost obstoja in potrebo 
po izogibanju tveganemu vedenju.

Nenavadne smrti - resničnih zgodbe je prav tako podkast Studio Minuit.

Oglejte si tudi našo drugo produkcijo: 
Zločini - resnične zgodbe 
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Domači smoothie

Elena Struthers-Gardner je 60-letna upokojenka, ki živi v Broadstonu v Angliji. Opravljala je nenavadno 
delo, še posebej za žensko: bila je žokejka. Elena je dolga leta tvegala svoje življenje na čistokrvnih 
konjih, ki so galopirali s hitrostjo več kot 55 km/h. To je zelo tvegano delo. Nekateri žokeji umrejo na 
treningu ali med dirko, ko padejo, med skokom ali jih nehote potepta nasprotnikov konj.

Elena Struthers-Gardner, za prijatelje Lena, je preživela desetletja tveganja in zdaj uživa v zasluženi 
upokojitvi. Trenutno mirno sedi doma in si pripravlja hladno pijačo. Ker je okoljsko ozaveščena, je 
namesto plastične slamice za enkratno uporabo izbrala kovinsko slamico za večkratno uporabo. Toda 
ko Lena že drži pijačo v roki, ji spodrsne, izgubi ravnotežje in pade z obrazom na tla, naravnost v slamico, 
ki ji prebode oko. Slamica ji prebije levo očesno votlino in prebode možgane.

Mandy, njegova štiriletna žena, je dejala, da padca ni slišala. Našla je Leno, ki je ležala na trebuhu in 
proizvajala "nenavadne žvrgolenje".

Koroner je zaradi njegove smrti posvaril pred uporabo kovinskih slamic s pokrovčkom, ki jih drži na 
mestu.

 



Jed dneva

Ali lahko žival, ki je mrtva že vsaj 20 minut, človeka ubije? Teoretično se to ne more zgoditi. Kača, ki je 
bila obglavljena dobrih 20 minut, teoretično ne more več škodovati. Vendar se je to zgodilo Pengu Fanu, 
šefu majhne, dobro znane azijske restavracije.

Peng Fan pripravlja jed dneva, ki temelji na indokitajski pljuvajoči kobri, poslastici, ki je zelo priljubljena 
v Aziji. Kačo najdemo v državah jugovzhodne Azije, vključno s Kambodžo, Laosom, Burmo, Tajsko in 
Vietnamom. Odrasli osebki so lahko dolgi do 1,6 m. Najdemo jih na ravninah, v hribih, gozdovih in džungli. 
Prehranjujejo se predvsem z glodavci, krastačami in drugimi kačami. Plivajoča kobra je večinoma nočna 
žival, vendar je bolj verjetno, da bo pobegnila, če jo kdo vznemiri podnevi.

Zakaj se imenuje pljuvajoča kobra? Ima neprijetno navado, da žrtvi pljune strup v oči. Ž� rtev je lahko 
začasno ali trajno oslepela. Njegov ugriz je smrtno nevaren, saj povzroči paralizo mišic dihalnega 
sistema in smrt zaradi zadušitve.

Peng Fan, naš kuhar, je kači odrezal glavo in jo odložil na delovno površino. Približno dvajset minut 
je pripravljal juho in rezal kačje telo. Kača se zdaj kuha v velikem loncu z zelišči in manjšo zelenjavo. 
Okusna juha.

Ko se Peng odloči, da bo odvrgel kobrino glavo, ki je ležala na delovnem pultu, ga ta ugrizne in vbrizga 
hitro delujoči strup. Stranke restavracije so slišale krike iz kuhinje, žal pa je pomoč prišla prepozno, da 
bi rešila kuharja.

Plazilci lahko ohranijo refleksne funkcije do ene ure po obglavljenju. Dobro je vedeti, za vsak primer!

 



Nevaren recept

Rebecca Burger je 33-letna francoska manekenka in ljubiteljica fitnesa s skoraj 200.000 sledilci na 
Instagramu. Sliši se tako absurdno, tako nenavadno. Stepena smetana je precej običajna in neškodljiva 
sladica, če je ne zlorabljate. To je ubilo Rebeko Burger!

V soboto, 18. junija 2017, se Rebecca odloči, da si bo pripravila sladico s stepeno smetano. Vendar 
plinska kapsula v sifonu za stepeno smetano eksplodira in jo zadene v prsni koš. Žaradi nenavadne 
nesreče in poškodb, ki jih je utrpela, se ji ustavi srce. Ko so na kraj dogodka prispeli gasilci, so ji poskušali 
narediti masažo srca in jo uspešno oživili. Odpeljali so jo v bolnišnico, vendar je ostala nezavestna in 
naslednji dan umrla. Novica o tem tragičnem dogodku se je razširila, ko je modelova družina na svojem 
Instagram profilu objavila sliko posode s stepeno smetano s pripisom: "To je sifon za stepeno smetano, 
ki je eksplodiral in povzročil Rebekino smrt."

Do teh nesreč pride zaradi povečanega tlaka v zabojnikih. Ta vrsta avtomatov za stepeno smetano vsebuje 
polnilnike dušikovega oksida, ki ustvarjajo tlak v posodi in omogočajo brizganje stepene smetane. Pod 
pritiskom lahko plin eksplodira in povzroči hude poškodbe: zlomljene zobe, izgubo očesa, komo, zlom 
obraza in prsnega koša ... Srčni zastoj, zaradi katerega je Rebecca Burger umrla, je pogosto zamenjan za 
srčni napad. "Srčni infarkt je posledica blokade, ki preprečuje pretok krvi v srce. Srčno mišično tkivo odmre 
zaradi pomanjkanja krvi. Pri srčnem zastoju pa srce nenadoma preneha delovati. To se lahko zgodi zaradi 
močnega udarca v prsni koš." Običajno je povezan z nenadnim udarcem predmeta v steno prsnega koša, 
ki sovpada z določenim delom električnega cikla srca, kar povzroči srčno aritmijo. Ko se to zgodi, srce 
preneha črpati kri in sčasoma se ustavi tudi njegova električna aktivnost.

Nasvet: pazite na običajne kuhinjske predmete, saj so lahko nevarni. Nikoli ne pozabite, da je vsako leto 
v Franciji zaradi nesreč na domu umrlo približno 20.000 ljudi.

 



Krava, ki	je	padla	z	neba

Moški ponoči zaspi poleg svoje žene. Nikoli se ne bo zbudil, ker je nanj padla krava!

Teža krave: približno 1 500 kg. Pomnožite s hitrostjo padca. Smrtonosno.

To se je zgodilo 45-letnemu Joao Marii de Souzi. Ž ženo Leni sta ležala v postelji, ko je žival padla skozi 
strop njune hiše v mestu Caratinga na jugovzhodu Brazilije. Krava je ponoči pobegnila z bližnje kmetije 
in splezala na streho hiše, ki je bila postavljena na majhnem hribu. Streha iz valovitega železa je takoj 
popustila in poldrugo tono težka krava je padla 2,3 metra na stran postelje, kjer je spal gospod de Souza, 
in mu ni pustila nobenih možnosti. Umrl je zaradi notranje krvavitve.

Po zadnjih informacijah sta njegova žena in krava iz nesreče pobegnili nepoškodovani. Carlos Correa, de 
Souzov svak, je za brazilski časopis povedal: "Biti zdrobljen v postelji s kravo je zadnji način, na katerega 
bi pričakovali, da boste zapustili to zemljo. Toda če je to Božja volja ... Mislim, da našega Joaa ni ubila 
krava, ampak nesprejemljiv čas, ki ga je preživel na urgenci, ko je čakal na oskrbo." Njegova mati Maria 
de Souza je za brazilsko televizijo SuperCanal povedala: "Svojega sina nisem vzgojila za to, da bi ga ubila 
krava, ki je padla z neba!"

Policija v mestu Caratinga v zvezni državi Minas Gerais je začela preiskavo nenavadne smrti. Tožilec 
razmišlja, ali naj lastnika krave kazensko preganja zaradi uboja, če bo spoznan za krivega malomarnosti 
pri nadzoru svoje krave.

Nasvet: pazite na nekatere na videz neškodljive živali, saj so lahko presenetljivo nevarne. In ne pozabite 
občasno pogledati v nebo, saj nikoli ne veste.

 



Rojstni dan, plaža	in	leteči	
dežnik

Ali je ženska v nevarnosti, ko mirno sedi na pesku velike, mirne plaže ob Atlantskem oceanu? Teoretično 
se ne more zgoditi nič neprijetnega.

Kakšno je tveganje, če si junija na skoraj prazni plaži, obkrožen s svojimi najboljšimi prijatelji? 55-letni 
Lottie Michelle Belk se je zgodilo nekaj zelo slabega. Lottie se je odločila, da bo na mirno junijsko soboto 
svoj rojstni dan praznovala na plaži z majhno skupino prijateljev. A smola, tisti dan je pihal močan veter, 
približno 30 km/h. Veter je dvignil dežnik, ki je zapihal nad Lottie in jo zadel v srce.

Policija v mestu Virginia Beach v ameriški zvezni državi Virginija se je kmalu po 17. uri po prejemu 
klicev o ženski s srčnim zastojem odzvala na plažo na 33. ulici. Bila je Lottie. Ždravniki so jo prepeljali 
v lokalno bolnišnico, vendar je zaradi poškodb umrla. Preiskava je pokazala, da je močan sunek dvignil 
v pesek zataknjen senčnik na plaži in nato zdrsnil po pesku. Policija je sporočila, da je dežnik Belkovo 
zabodel v prsni koš. Glavna sodna izvedenka Donna Price je povedala, da je bil vzrok Belkove smrti 
poškodba prsnega koša s tupo silo. Dejal je tudi, da je bila smrt nenamerna. Enota za umore policijske 
uprave Virginia Beach je kljub temu začela rutinsko preiskavo incidenta. Tom Gill, kapitan reševalne 
službe v Virginia Beachu, je prvič slišal, da bi v tem mestu na plaži koga ubil dežnik. Gill je dejal, da je 
že slišal za ljudi, ki jih je poškodoval odtrgan dežnik, vendar meni, da je bila Belksova smrt nenavadna 
nesreča. Gill pravi, da je pomembno, da med močnimi sunki vetra ponovno nastavite in preverite 
pritrditev svojega senčnika. C�e se zdi, da je veter premočan, Gill predlaga, da dežnik preprosto spustite. 
Rob Lindaur, lastnik trgovine z oblačili za plažo, meni, da je treba senčnik vedno postaviti proti vetru. 
Lindaur svetuje, da ne glede na to, ali se sprehajate po vodi ali po plaži, nikoli ne umaknete pogleda s 
svojega senčnika.

Nasvet: ko ste na plaži, ne razmišljajte le o morskem psu, ki bi vam lahko med plavanjem odgriznil nogo. 
Ne pozabite se ozreti naokrog, saj nikoli ne veste.

 



Briljantni pisatelj in	mali	
zmazek

Kaj bi lahko bilo narobe z moškim, ki si mora pred spanjem v oči kaniti le dve kapljici razkužilnega 
seruma? Tiho nameščen v luksuznem apartmaju v enem od večjih hotelov na Manhattnu. Teoretično bi 
moralo biti vse v redu. Toda kot veste, stvari ne gredo vedno po načrtu. Včasih se zdi tako nesmiselno, 
tako neprimerno. Ne pozabimo, da gre za uspešnega dramatika Tennesseeja Williamsa, avtorja romana 
Cat on a Hot Tin Roof, dobitnika Pulitzerjeve nagrade za film A Streetcar Named Desire. Najhujša stvar 
se je zgodila Tennesseeju Williamsu, staremu 71 let, 22. februarja 1983 zvečer v čudovitem apartmaju 
hotela Elysium na 54. ulici na Manhattnu, v središču New Yorka.

Ker ni vedel, kam naj postavi pokrovček stekleničke s kapljicami za oči, ga je potisnil med zobe, a le 
toliko, da si je lahko kapljice kanil v oči. Glavo je nagnil nazaj, usta odprta, pokrovček med zobmi, roke 
zaposlene s kapalko. Napačna poteza? Žastavica? Kihanje? Tennessee Williams je pogoltnil pokrovček 
steklenice in se zadušil. Njegovo truplo je naslednje jutro našel njegov tajnik John Uecker, ki si je delil 
apartma dveh dramaturgovih iger. Uecker je dejal, da je v četrtek zvečer okoli 23. ure slišal hrup v sobi 
gospoda Williamsa, vendar tega ni preiskoval. Naslednje jutro okoli 10.45 je gospod Uecker vstopil v 
sobo in ob postelji našel mrtvega gospoda Williamsa. Dr. Gross, glavni sodni izvedenec v New Yorku, ki 
je opravil obdukcijo, je potrdil, da je Williams umrl v četrtek pozno zvečer, zadušil pa se je s plastičnim 
pokrovčkom, kakršnega uporabljajo na stekleničkah s pršilom za nos ali raztopino za oči. Ždravniki 
pravijo, da bi normalni živčni refleksi v zadnjem delu grla običajno prisilili osebo, ki se duši, da izloči 
vsak predmet, ki se ujame v odprtino grla, imenovano glottis. Dr. Gross je dejal, da lahko odziv na izmet 
oslabijo številni razlogi, na primer kadar je oseba pod vplivom alkohola ali drog. Dr. Gross je dejal, da ni 
bilo suma kaznivega dejanja in da se tovrstne smrti običajno štejejo za nenamerne. V svojih najboljših 
letih je bil Williams mojster dramatičnih trenutkov in je ustvaril izgubljene in izmučene like, ki se borijo 
za dostojanstvo in upanje v svetu, ki oboje pogosto zavrača. Obseden z boleznijo, neuspehom in smrtjo 
je nenehno mislil, da mu bo prenehalo biti srce. Trpel je za številnimi boleznimi, med drugim za sivo 
mreno, artritisom in boleznijo srca. "Imel sem vse motnje, ki jih pozna človek," je nekoč dejal.

Nasvet: ko v vsakdanjem življenju počnete precej neškodljive stvari, bodite previdni. Na primer, ne 
pozabite poleg sebe položiti pokrovčka pisala ali pokrovčka steklenice piva, saj nikoli ne veste, kaj se 
vam lahko zgodi.

 



Zbiralec, gozd	in	piton

Kaj bi lahko šlo narobe z Akbarjem, 25-letnim Indonezijcem, ki se z mačeto in košarico odpravi v gozd, 
da bi v svojem delu Indonezije nabral plodove oljne palme? Želen gozd, tišina in skoraj nikogar na 
obzorju. Teoretično nič. Toda kot veste, nič ne gre po načrtu.

Ko ga je stric naslednji dan prišel obiskat na otok Sulawesi, je našel hišo prazno in zaklenjeno. Njegova 
žena je odšla k staršem v drugo provinco, Akbarja pa od prejšnjega dne ni videl nihče od njegovih 
prijateljev in sosedov. Akbarjev stric zbere nekaj vaščanov, da bi ga poiskali.

Nekaj ur pozneje je iskalna ekipa našla raztresene plodove palmovega olja, orodje za nabiranje in 
škorenj. Nato sta nekaj metrov naprej zagledala sedemmetrskega mrežastega pitona, ki je bil po 
očitno pantagruelnem obroku napolnjen, napihnjen in se ni mogel premakniti. V naravi pitoni jedo 
opice, prašiče in druge sesalce. Mrežnati pitoni se z več deset ostrimi in ukrivljenimi zobmi prilepijo na 
svoj plen, ga stisnejo do smrti, nato pa ga celega pogoltnejo. Razširjeni so v Indoneziji in drugih delih 
jugovzhodne Azije. Ta kača, ena največjih kač na svetu, v povprečju meri od 4 do 9 metrov in tehta od 90 
do 140 kg. V izjemnih primerih lahko doseže 10 metrov, kot v primeru samice, ki so jo leta 1912 ubili 
domorodci na Sulawesiju v Indoneziji in jo je izmeril inženir. Poleg tega je 8,7 metra dolga samica, ki je 
leta 1963 poginila v živalskem vrtu Highland Park v Pensilvaniji, dosegla največjo težo 145 kilogramov. 
Kot vsi pitoni je tudi ta vrsta masivna, vendar je kljub svoji teži vitkejša od drugih stiskačev, zlasti velike 
anakonde.

Akhbarja je, kot ste lahko pričakovali, pravkar pogoltnil sedemmetrski piton, ki ga je ravno prebavljal. 
"Ko so mu prerezali trebuh, smo najprej videli njegov škorenj in noge v bližini vratu," je za lokalni 
časopis povedal njegov stric. "Zdi se, da je bil napaden od zadaj, saj smo na njegovem hrbtu našli rano." 
V šestminutnem videoposnetku na spletni strani časopisa Tribun Timur so vaščani razrezali truplo 
pitona, da bi razkrili noge in trup mrtve žrtve z imenom Akbar. To je bil prvi popolnoma potrjen primer 
kače, ki je v celoti pogoltnila odraslega človeka, in to je bil Akbar Salubiro. Ž� alosten konec.

Prijazen nasvet: ko se sprehajate po gozdu, bodite previdni. Na primer, ne pozabite se občasno ozreti 
nazaj, saj nikoli ne veste, kaj se vam lahko zgodi.

 


